

## 世锦赛跳远比赛

## 中国小伙李金哲带伤跳进决赛

本报综合消息 8月14日,穿着尺码不同的运动鞋,脚上打着厚厚的绷带,中国小将李金哲就这样出战了。受伤的大脚趾在渗血,然而这无法阻挡李金哲以7米96的成绩闯入世锦赛男子跳远决赛,这是中国田径队等了12年终于盼来的结果。伤未愈,但李金哲仍然渴望自己能在决赛中创造奇迹。

李金哲在今年5月连续跳出8米30以上的个人最好成绩,如果用这个指标衡量,他已达到世锦赛前五名的水平。可是离世锦赛开赛

三个月时,他在德国训练时不慎被杠铃砸中右脚,这次受伤,直接影响到他在世锦赛上的表现。

出乎李金哲的意料,他第一跳轻松跳过8米线,然而裁判举旗示意,犯规了。之后的第二轮李金哲只跳出7米77。他赛后分析说:“就是因为第一跳成绩太好,心里想法变多了。第二跳踏上跳板时,突然腿软了。”

李金哲透露,当时他的右脚鲜血已经渗透层层纱布往外冒,无法脱鞋调整,此时他已忘

了疼。决定命运的第三跳,李金哲屏住呼吸奋力一跃,7米96,他最终以总排名第八的身份入围决赛,也成了继黄庚、黄乐之后,近七届世锦赛首位闯进跳远决赛的中国人。

“昨天我就来过这片场地,心中有些犹豫,担心脚伤发作。”李金哲赛后说,“这个比赛太重要了,期待这么久,我必须跳一次,否则会对不起家人,也对不起自己。”

比赛当天起床后,李金哲感觉状态不错,但练了几下脚就抽筋了。队医想尽一切办法,

能把用的止痛药都涂上了。现在李金哲穿鞋都不能穿一双,右脚是44码,左脚是43码。他的右脚大拇指指甲盖被掀翻,万幸的是,被砸的不是李金哲的起跳脚,而且也没有伤到筋。

“能跳出7米96,我把自己感动了。”对于北京时间今晚11时30分的决赛,李金哲说,他想忘了疼,就当什么事都没发生过,冒险拼一次。

(据《北京晚报》)

## 森林狼队六千万美元续约大将



资料图·尼科拉·佩科维奇

本报综合消息 北京时间8月15日,据ESPN著名记者马克·斯坦恩报道,明尼苏达森林狼队已经与中锋尼科拉·佩科维奇达成了一份5年价值6000万美元的续约合同。据悉,这份新合同内还将包含最高可达800万美元的激励奖金。

森林狼队新任总裁菲利普·桑德斯也在第一时间通过推特宣布了这个喜讯:“我们已经与佩科达成了协议!”

“留住佩科是我们在今年夏天的首要任务,因此很高兴看到他能在明尼苏达继续自己的职业生涯。”桑德斯在接受ESPN的采访时说道,“凭借着不懈的努力和决心,他已经成为了当今NBA最优秀的中锋之一,而且正在迈向运动生涯的巅峰期。我们认为他和凯文·勒夫在

未来很长一段时间内能够成为全联盟最顶尖的内线组合之一。”

或许用“好事多磨”来形容森林狼与佩科维奇之间的续约谈判最为贴切。自从加盟森林狼队以来,佩科维奇在场上的表现和数据逐年提升,并且在上赛季牢牢坐稳了首发中锋的位置,场均能够得到16.3分和8.8个篮板。今年夏天,他成为了一名受限自由球员。

虽然森林狼队非常渴望留下这位实用型的中锋,但是由于双方在价格方面迟迟没有谈拢,使得这场谈判持续了一个多月的时间。据悉,森林狼之前为佩科维奇提供的是一份4年价值约4800万美元的合同,但后者希望得到的年薪为1500万美元。

从目前这份新达成的合同来看,佩科维奇最终选择接受了平均1200万美元左右的年薪,而森林狼队则是增加了一年的保障合同。

这样一来,森林狼在新赛季的首发阵容已经基本确定,后场由卢比奥和凯文·马丁一起搭档,小前锋预计将是德里克·威廉姆斯,内线组合则是凯文·勒夫+佩科维奇。虽然目前西部的竞争越来越激烈,但是只要能够保持健康,森林狼这套阵容还是很有机会去冲击一个季后赛的席位。值得一提的是,在ESPN最新公布的新赛季西部排名预测中,森林狼正好位列第8位。 (曹森)

国家体育总局介入 中国男篮主帅去留短期难定  
扬帅与球员逐一聊战术

本报综合消息 亚锦赛兵败马尼拉后,中国男篮的总结会以及主教练杨纳基斯的去留问题受到广泛关注。8月14日上午,全队在天坛公寓进行最后一次总结,会后杨纳基斯找到每一位队员单谈,前后历时三个小时。据男篮领队张雄介绍,关于总结结果、失利责任以及杨帅去留等问题目前均未有定论。

8月14日上午,中国男篮在运动员公寓召开全队总结会,全体队员都进行了反思、总结。总结会结束后,主教练杨纳基斯还分别找到每一位队员单谈,交流对技战术等业务的不同观点。由于不少国家队球员还需返回各自球队备战全运会,所以,这也是球队的最后一次总结会。8月14日下午,男篮队员相继离京,本届国家队就此解散。不过,杨纳基斯还需留京,因为中国男篮的总结尚未

结束。

昨天下午,中国篮协邀请中国篮球新闻委员会执委进行座谈,为男篮现状把脉,对今后发展给出建议。而杨纳基斯将不会参加此次座谈会。据悉,男篮在亚锦赛上的糟糕表现,引起国家体育总局的重视,总局也将介入男篮的总结,因此,短期内有关总结结果、失利责任以及主帅去留等问题都不会有定论。

对于男篮队员对于杨纳基斯的技战术打法不认可,将帅之间出现分歧的传闻,领队张雄8月14日作出澄清,“杨纳基斯与队员关于技战术打法的分歧,这都是我们需要总结的内容。对于外界说的将帅失和的问题,我可以澄清是不存在的。”

(刘松)

## 温网冠军巴托丽宣布退役

新华社华盛顿8月14日电 (记者林德韧)今年温网刚刚折桂的法国名将巴托丽在14日进行的辛辛那提西南财团网球赛中,以6:3、4:6和1:6不敌哈勒普,在比赛结束后两个小时,她宣布退役。

现年28岁的巴托丽职业生涯一直被伤病困扰,今年虽然她打出了自己职

业生涯最佳状态,并拿到了大满贯冠军,但她依然没能抵挡住伤病的侵袭。据她透露,她的脚踝、肩部、臀部和背部都一直有着不同程度的伤病。

巴托丽目前世界排名第7位,是当今女子网坛顶尖选手之一,她职业生涯曾获得过8项WTA赛事的冠军。

## 李宗伟身价13万美元加盟印度联赛

本报综合消息 吉隆坡8月14日,总奖金100万美元的印度羽球联赛昨日开打,大马也有不少教练和球员前往,除了李宗伟身价13万5千美元(约82.6万人民币)最高,次高是印度一姐内瓦尔,高达12万美元(约73.4万人民币)。

印度羽球联赛从昨日至本月31日于六支参赛队伍的六个城市进行,分别是海德拉巴、班加罗尔、勒克瑙、孟买、浦那和德里,大马共有8名球员参加,分别是李宗伟、刘国伦、张维峰、古健杰与陈文宏、吴伟申与林钦华及陈炜。

由李宗伟压阵的孟买大师队,尚有德国的兹维布勒和俄罗斯的伊凡诺夫,所以宗伟未能马上归队,也不会影响该

队,该队另一名外援是丹麦前一姐鲍恩。

国羽身价次高的球员是男双古健杰与陈文宏,两人效力的球队是德里smashers(俱乐部),身价皆是5万美元,是该队身价最高的球员,同一队的大马球员是刘国伦,后者临时受召填补香港球员黄永棋的空缺。

另一名大马男单张维峰身价也有2万5千美元,他效力awadhe勇士,与身价8万美元的印度女单新星辛胡同一队。

大马国羽第3男双吴伟申与林钦华为海德拉巴hotshots效力,两人的身价仅有1万美元,内瓦尔是该队的队长。

(新体)

广告